



За последнюю неделю (до 24 декабря) в Горловке заболели гриппом и ОРВИ 2449 человек. Эпидпорог превышен на 0,7%. В сравнении с предыдущей неделей отмечается снижение заболеваемости на 18,4%, а в сравнении с таким же периодом 2009 года - снижение на 36,9%.

Среди детей от 7 до 14 лет за неделю заболели 841 человек, эпидпорог превышен на 259,1%. В сравнении с прошлой неделей заболеваемость среди школьников снизилась на 25%, в сравнении с прошлым годом (тем же периодом) - снижение на 45%, сообщает

**"Горловскому Медиа Порталу"**

отдел здравоохранения горсовета.